

举行产业交流会 学经验通信息

# 苗木大户抱团谋发展

**本报讯** (记者张亚丹)5月9日,一场别开生面的苗木产业发展交流会在平顶山市新城区滎阳镇夏店村的一家苗圃基地举行,来自舞钢市、宝丰县、鲁山县、叶县、新城区、湛河区的十余家苗木种植大户聚集在一起,互相学习发展经验、栽植技术,并建立销售信息交流平台共谋发展。

随着城市建设对园林绿化苗木的需求不断增加,近年来我市大力鼓励发展花卉苗木产业,并将其列入林业生态建设提升工程重点项目,各县(市、区)出台优惠政策给予扶持,调动了社会各界和林业投资苗木花卉产业的积极性,有力地促进了我市花卉苗木产业的快速发展。今年我市发展经济林和花卉苗木势头良好,新发展经济

林2.6万亩,新育苗1.2万亩,目前全市已发展大小苗木基地800余家。

“虽然近两年我市苗木产业发展迅速,苗木产业也成为不少农民脱贫致富的‘绿色银行’,但是我市的苗木大户大多都是‘闭门造车’‘墙外香’。”市林业局种苗站站长刘银萍介绍,苗木大户同行之间信息闭塞,各凭经验、门路掌握产业信息谋划发展。苗木的购进、外调都是直接与外地客户建立渠道,家门口丰富优质的苗木资源往往被忽视,舍近求远争取到的资源、渠道,经常得不偿失。

当天上午,在新城区滎阳镇西王营村一家的苗木基地里,千余株香樟树长势良好,800余株刚移栽的金桂都已发芽。该

基地负责人胡海彬说,他经营着一家园林绿化公司,主要承接城市绿化项目,基地里的苗木基本上都用于项目工程,还经常从外地购进大批苗木。由于不能及时了解每年苗木价格的变化情况,他今年就吃了“大亏”。

“金桂今年的价格比往年低了一半,我们购进一批之后才知道。”胡海彬说,全市苗木种植大户那么多,如果能及时互通有无,了解各类苗木的销售市场、价格走势,这类情况就能避免。

湛河区曹镇乡王村的苗木大户王春灵从2012年开始培植树状月季,如今基地发展到200多亩,拥有几十个月季品种。在今年南阳月季展上,他的月季还获

得了盆栽银奖,目前正在大量销往全国各地。但让王春灵遗憾的是,他的树状月季在本市却无人问津。“主要还是行内信息不畅通,很多大户的月季都是从外地调运的,不知道咱们市内也有树状月季。”

“我们与叶县方圆苗圃都种的有红叶石楠,但人家基地有经验,今后我们要加强合作。”鲁山县一家苗圃基地负责人李红伟说,他们主要种植美国红枫,近两年也种有红叶石楠,经验不足,正好跟同行交流学习。

在当天下午的交流会上,苗木大户坐在一起畅所欲言,分析当前苗木产业的发展情况,互留各自苗木基地的信息和联系方式,大家都表示要抱团,建立信息共享平台才能共同发展。



今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏西风3级左右转西南风4到5级,最高温度28℃,最低温度17℃

## 农机购买注意事项有哪些?

市农机监理所有提醒

**本报讯** (记者王孟鹤)5月11日,市农机监理所发布购买农业机械注意事项。

要注意查看随机文件资料是否齐全,主要是产品合格证、农业机械推广鉴定证、“三包”服务卡、产品说明书和保养手册等。合格的农机应在其机身的显著位置贴有菱形的农机推广鉴定证章,同时机身应有包括农机主要参数、机身(底盘)号码、生产厂家名称、地址、执行标准代号等标识。

要认真观察农机产品的外观,从垂直和水平两个角度观察整机有无变形、有没有缺漆,严重划痕、鼓泡等现象。同时农机的金属材料必须涂以防锈漆作底漆,机器遮盖件、钣金件应平整光滑。

要详细检查机器装配情况,检查农机各处零部件是否完整无损、无误;所有非调整螺钉、螺栓、螺母

是否拧紧,并按相应的规定锁紧,严禁用铁丝或铁钉代替开口销等。要察看农机的所有转动、传动和操作装置运转灵活,无卡滞;安全保护装置是否安全可靠,特别是对使用人身安全可能产生危害的地方都应设有安全保护装置,在易发事故的部位,必须有永久性警示标志。

要进行开机实验,特别是拖拉机、联合收割机等自走式机械要通过试验,了解机动性能是否良好,发动机工作时是否运转平稳,燃烧情况和发动机声音是否正常,方向、刹车、油门等是否灵敏可靠;高速运转的农业机械(脱粒机、粉碎机)要特别注意机器滚筒的平衡情况,带有压力容器的机器(机动喷雾机等)应通过试验察看它的液泵压力是否达到规定值,安全阀作用是否正确,管道与接头是否有泄漏等。

## 市第九届农村中小学教师技能竞赛开始报名

**本报讯** (记者孙鹏飞)5月8日,市教育局发布消息,为进一步加强农村中小学教师队伍建设,提升广大农村中小学教师素质,市教育局决定举办市第九届农村中小学教师技能竞赛,择优推荐参加省级竞赛。符合条件的教师,即日起可向所在学校报名。

此次竞赛的学科为小学语文、初中语文、高中语文、初中地理、高中地理,参赛对象为各县(市、区)所辖的普通高中和乡(镇)、村中小学符合如下条件的教师:热爱教学工作;年龄在45周岁以下(1970年1月1日后出生);截至2014年底,教龄满3年以上;个人信息已登录“河南省中小学教师教育管理系统”。

本次竞赛按学科分小学组、初中组和高中组同时进行,竞赛程序分初赛、复赛、决赛3个阶段。初赛由各县(市、区)组织,并依据参赛教师成绩,择优推荐参加市级复赛;复赛由市教育局组织,并依据参赛教师成绩,择优推荐参加省赛。决赛采取现场微课展示加答辩的方式进行。各县(市、区)组织初赛时间为5月份;市教育局将于6月11日组织复赛;年龄在45周岁以下(1970年1月1日后出生);截至2014年底,教龄满3年以上;个人信息已登录“河南省中小学教师教育管理系统”。

## 未来3天我市天气晴好

**本报讯** (记者王孟鹤)5月11日,市气象台发布天气预报,未来3天,我市将以晴天间多云天气为主。

具体预报如下:12日,晴天间多云,偏西风3级左右转西南风4至5级,最高气温28℃,最低气温17℃;13日,晴天间多云,最高气温30℃,最低气温18℃;14日,多云转阴天,最高气温31℃,最低气温20℃。

市农气中心工作人员介绍,我市今年春季雨水偏多,部分地区土壤松软,遇到大风天气易发生倒伏。广大农民应关注降水后的墒情变化,对降水量大或地势低洼的地块及时排涝降渍,做好水分调控工作。如果小麦倒伏以后,千万不要人工扶理和扎把,应顺其自然,让小麦慢慢恢复生长,同时,可喷施磷酸二氢钾(每亩150至200克)溶液或10%的草木灰水溶液等,每亩50至60公斤,以促进生长和灌浆,尽量减轻因倒伏造成的减产。

## 八旬老党员回国交党费

今年82岁的曹又季是市二高的一名退休英语教师。1994年,曹又季从学校退休后先是在新加坡教汉语,后前往美国一直跟随着女儿生活。多年来,曹老先生都要定期回国一趟平顶山,亲自完成一件事——交党费。

今年五一期间,曹又季又回到了平顶山。5月7日上午一大早,他主动来到学校亲自交了党费。“曹老师年龄大了,行动也不太方便,回国一次时间宝贵,我们劝曹老师多让别人代交就行了,但他心系家乡和学校,一直坚持要回到学校亲自交党费,再看看学校的发展情况。”市二高办公室主任杨彬说。

“曹老师已经有29年的党龄了,一次党费都没有落下过。交党费这件事情,曹老师非常重视。”曹又季所在的党支部干事李明龙说。对此,曹又季的理解是:“我不能忘记党的恩情,交党费是我应尽的义务。不管我在哪里,我都会始终牢记,我是一名共产党员,是党员就要尽己之力履行党员的义务。”

由于年纪越来越大,曹又季担心以后回来不太方便,这一次他把一年的党费交给了同事拜托按时为自己交上党费,并叮嘱学校“该交党费时提前通知我,我能亲自交一定亲自交”。(本报记者 毛玺玺)

## 郑县两个市级廉政教育基地挂牌

**本报讯** (记者温书功)5月8日上午,郑县三苏园和冢头镇陈寨龙湖社区两个市级廉政教育基地挂牌仪式举行。

三苏园景区以“三苏纪念馆”为依托,将廉政教育与旅游相结合,通过挖掘传统廉政文化资源,以设置“东坡廉政佳句”石刻,布展东坡廉政事迹,讲解东坡勤政为民故事等多种方式,让党员干部、群众在游玩中“赏景知廉、聆听明廉、游后思廉”,以期达到育人细无声的目的。

陈寨村龙湖社区在新村建设过程中始终坚持廉政文化建设与村公共事业建设相结合。无论是规划拆迁、设施建设,还是村容村貌整治,廉政文化始终是其中的重要内容。该村先后设立了廉政展厅、孝廉廊等设施作为宣传党风廉政建设和反腐败斗争的阵地;建设廉政书屋,提供有关农村政策、法律、法规的相关书籍、报刊及反腐倡廉类书报杂志,方便党员群众阅读;在村里醒目位置刷写廉政格言警句,张贴廉政宣传画,时时处处影响基层党员干部言行,在农村营造了尊廉、崇廉、爱廉的良好氛围。



5月11日下午,平煤神马医疗集团总医院医护人员在进行拔河比赛。在5·12国际护士节到来之际,该院举办了庆祝

庆祝国际护士节趣味运动会,近200名平

日里在医疗一线忙碌的医护人员分别参加了拔河、接力跑、跳绳等项目的趣味比赛。本报记者 牛智广 摄

**300多名冯氏宗亲代表聚集李庄 研讨冯异文化 传承冯异精神**

**本报讯** (记者王长河 通讯员杨国栋)5月9日上午,来自江苏、广东、广西、湖北等10多个省(区、市)和郑州、许昌及平顶山市等地的冯氏宗亲代表300多人,聚集在宝丰县李庄乡尚王村冯异故里,共商继承冯异精神、传承冯异文化、建设冯异故里等事宜。

西汉末年,出生于宝丰(当时名为父城)的冯异,劝说父城长苗萌归顺刘秀。冯异率兵荡平河北,又出任征西大将军,兵临长安,亲斩长安太守,为东汉政权的建立立下汗马功劳。冯异为人谦逊,从不居功自傲。每逢庆功,他到一旁身靠大树思过,被军中誉为“大树将军”,后被光武帝刘秀敕封为“二十八宿将”。

5月8日晚,该乡举行了冯异文化传承和发展研讨会,决定在全国范围中征集冯异故事或资料,拍摄《大树将军——冯异》电视连续剧。

李庄文化底蕴丰厚,一直高度重视冯异文化的继承与弘扬,提出了“文化立乡,旅游兴乡,农业富乡,工业强乡”的发展战略,先后投资160余万元,对扩建的冯异园进行了美化绿化和加固修缮,修通了省道南石线通往冯异园1.5公里的道路,建起了占地10余亩的父城文化广场。同时还不断加大冯异文化的宣传,成立了冯异文化研究会,创作出了一大批以冯异文化为背景的民间故事、诗词、绘画等作品,丰富了冯异文化的内涵。

弘扬传统文化 提升村民素质

## “美丽乡村”西滎新风扑面

**本报讯** (记者田秀忠)“弘扬传统文化不只是教育部门的责任,更是我们每个家长责无旁贷的义务。”5月10日上午,在新城区西滎村刚刚竣工的村部会议室里,河南省孔子学会常务理事、河南省大同文化教育研究中心特聘导师闫九明在为村民进行“中华传统文化”专题讲座。

在专题讲座之后,西滎村又进行了“最美家庭”和“五好一星”评选。“五好一星”即“好婆婆、好媳妇、好妯娌、好儿女、好邻居”和“道德之星”。该村四组的谢大荣荣获了“好婆婆”称号。四组组长李志说,今年65岁的谢大荣非常孝顺,她为94岁高龄的婆婆端吃端喝,毫无怨言,对两个儿媳如同亲闺女,关系处得非常融洽。

西滎村党支部书记兼村委会主任卢国记介绍,西滎村是一个回汉杂居村,是新城区3个“美丽乡村”建设示范点之一,是河南省重点扶持村。

西滎村在大力弘扬传统文化、提升村民文明素质的同时,致力于改善和提

高村民居住生活环境。村里修建了马新桥鱼塘主干道和户户通工程,全长3000余米。穿村而过的应河流入白龟山水库,为使白龟山水库不受污染,西滎村自2012年起开展应河美化工程,拆除了13户共1000多平方米的河道违章建筑。工期一年的西滎应河大桥于去年10月1日全部竣工通车,总投资达441万元。大桥的修建大大方便了村民。该村还免费为村民改造了高低压线路,并安装了65盏路灯,方便村民晚上出行。

## 市红十字会采血样 市民踊跃参加

**本报讯** (记者沙星海)5月8日是世界红十字日,市红十字会在新华、卫东、湛河三个区分别开展捐献造血干细胞血样采集和宣传活动,呼吁人们成为志愿者,加入中国造血干细胞捐献者资料库。

5月8日,设在市疾控中心门前的市红十字会造血干细胞知识新华区宣传点前,几名工作人员忙着向路人发放宣传手册,采集点周围围着工作人员咨询的,也有捋起袖子采集血样的。

“我是前两天在报纸上看到的消息,就打电话报名了,今天早上8点就从我家赶来了,以后如果配型成功真能救人一命,我会非常高兴。”采集完血样的杨军说,他是平煤神马集团的一名职工,已经参加过20次无偿献血。

“家人很支持,说这是好事,虽然我没有任何直接利益,但如果捐献,就成了患者最重要的生存希望。”在现场填写志愿捐献同意书的王正说。

李丽娟是新华区医院的一名医生,也是市红十字会的志愿者,她不仅自己进行了血样采集,还宣传发动身边的亲戚朋友也参与捐献。“我侄子、我表弟都来采集了,今天如果是休息日,我家亲戚来的才多呢。”

李丽娟说,工作中发现也有不愿意参加血样采集、捐献造血干细胞的人,他们大多是对相关知识不够了解,中国造血干细胞捐献者资料库是搭建血液病患者、捐献者之间联系的桥梁,是拯救血液病患者的生命库,捐献造血干细胞安全、科学、无损健康,根本不存在什么损害身体的情况。“需要大家对造血干细胞捐献多了解,大家报名入库就意味着与一个生命的相连,点燃血液病患者重生的希望。”市红十字会有关负责人说,目前我市已有4901人入库,成为造血干细胞捐献志愿者。

# 平顶山市国土资源局高新分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局高新分局决定以挂牌方式出让1(幅)地块(A1-02)的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

**一、挂牌出让地块(A1-02)的基本情况和相关要求**

宗地(A1-02)位于神马大道东段北侧,东至河南神马氯碱发展有限责任公司,西至已征国有土地,南至神马大道,北至河南神马氯碱发展有限责任公司,面积为46476.0平方米;出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数≥60%,1.2≤容积率<3,绿地率≤20%,建筑高度≤80米。竞买保证金为800万元,起始价为22万元/亩,增价幅度1万元/亩。

**二、竞买人条件**

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一

年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

**三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点**

本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。

本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年5月12日至2015年6月8日,到平顶山市大地国土资源局交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年6月8日18时00分。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2015年6月8日18时00分后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点:平顶山市新城区行政综合办公楼7楼市公共资源交易中心第一开标室;

挂牌时间为:2015年6月1日10时至2015年6月10日10时;

**四、本次挂牌活动答疑会定于2015年5月28日9时**在平顶山市大地国土资源局交易中心举行,由高新国土分局负责答疑,竞买人自行踏勘现场。

**五、其他需要公告的事项**

1. 申请人报名时,须出具不属于银行贷款、民间借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。

2. 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3. 竞得人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

4. 竞得人竞得土地后,凭省辖市政府土地出

让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发改委等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在12个月内完成;由省环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发改委等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在9个月内完成;由省辖市、县(市)环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省辖市、县(市)发展改革等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在6个月内完成;竞得人在规定时间完成有关报批手续后与出让方签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞得人付清全部土地使用权出让价款及契税后,领取建设用地批准书;竞得人未能按时办理相关报批手续的,按有关规定另行处置拟出让土地;

5. 竞得人应按照合同约定条件使用土地,不得改变土地用途。如改变土地用途,由政府将有偿收回土地使用权,重新组织出让,补

标准为原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。

6. 此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、拆迁补偿费、土地评估费、土地测量费、土地交易费、土地出让纯收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订后1个月内缴纳税款。

**七、开户单位:**平顶山市公共资源交易中心 开户行:平顶山银行行政中心支行 账号:600022319611266

**八、联系人及联系方式**

联系人:平顶山市大地国土资源局 李媛 联系电话:2966158

标准价为原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。

6. 此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、拆迁补偿费、土地评估费、土地测量费、土地交易费、土地出让纯收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订后1个月内缴纳税款。

**七、开户单位:**平顶山市公共资源交易中心 开户行:平顶山银行行政中心支行 账号:600022319611266

**八、联系人及联系方式**

联系人:平顶山市大地国土资源局 李媛 联系电话:2966158